
Протокол

итогового общего  собрания жителей с.Исмаилово сельского поселения Исмаиловский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район

Республики Башкортостан по выбору проекта для участия в программе поддержки местных инициатив.
с.Исмаилово                                                                     23.12.2016 г.    15.00 ч.                                                                               
Присутствуют:
Кильметов Булат Юрьевич - глава сельского поселения

Ахмадуллина Регина Рафитовна - управляющий делами (местной администрации)
Общая численность проживающих: 2097 чел., взрослого населения 1659 чел.
Присутствовало: 130 чел.  (листы регистрации прилагаются)

Приглашенные: 
1) Приглашенные: консультант Проектного центра «Института стратегических исследований Республики Башкортостан», «Академии наук Республики Башкортостан» куратор Дюртюлинского района по ППМИ – Мажитова Альфира Раисовна, заместитель главы администрации МР  по финансовым вопросам - начальник финансового управления Мукминов Салават Венерович, директор ООО ПЗ «Валиева» Миркасимов Гали Мирзагитович.
     Собрание открыл глава сельского поселения Кильметов Булат Юрьевич:

   - Уважаемые жители села, приглашённые - администрация сельского поселения предлагает жителям нашего села принять участие в Проекте по поддержке местных инициатив. Мы неоднократно говорили о крайней ограниченности местного бюджета и, поэтому решение многих вопросов возможно лишь при участии  поселения в  различных программах финансирования. Сегодня нам предоставляется возможность участвовать в данной Программе которая предполагает Республиканское финансирование для ремонта какого-либо одного общественного объекта на территории сельского поселения на сумму до одного миллиона рублей. В связи с этим разрешите начать наше собрание. Для ведения собрания - нам необходимо выбрать председателя и секретаря (поступили предложения: председателем – главу СП Кильметова Б.Ю., секретарём – Ахмадуллину Регину Рафитовну).  

Результаты голосования: 

«За» - 130 чел.;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет.
Решили: 

Председатель:    Кильметов Б.Ю.,

Секретарь:          Ахмадуллина Р.Р. 
Председательствующий: - Далее нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет подсчитывать точное число голосов. Были предложены три кандидатуры Баязитова И.Х.,  Мугтисламова Э.А., Сайфутдинова Г.А., предлагаю проголосовать.

«За» - 130 чел.; 
«Против» - нет;

«Воздержались» - нет.
  Председательствующий: - Уважаемые жители села Исмаилово, сегодня на повестке дня ставятся следующие вопросы:

1. Информация о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (Программе поддержке местных инициатив – ППМИ), и возможном участии в ней нашего села.

2. Выбор первоочередной проблемы села Исмаилово для участия в ППМИ;

3. Определение суммы софинансирования муниципалитета, населения и спонсоров;

4. Выборы инициативной группы  из числа жителей с. Исмаилово для организации работ в рамках ППМИ. 
5. Решение об использовании сэкономленных бюджетных средств после проведения торгов.

Повестка дня ставится на голосование

Результаты голосования: 

«За» - 130 чел.;

«Против» - нет;

«Воздержались» - нет.
Решение принимается

Председательствующий: - По первому вопросу хочу предоставить слово нашему куратору Мажитовой Альфире Раисовне, она более подробно расскажет и объяснит обо всем.
Мажитова А.Р. Добрый день, уважаемые жители! В целях повышения качества жизни и активности населения в процессе местного самоуправления, по решению Главы и Правительства Республики Башкортостан реализуется Программа поддержки местного инициатив. Программа по данным 2016 г. реализуется в 29 регионах России.

Программа поддержки местного инициатив реализуемая в Башкортостане направлена на выявление и решение острых социальных проблем местного уровня на основе приоритетов, выявленных самим населением; укрепление диалога и взаимного доверия населением и органами власти; привлечение средств населения, спонсоров, местного бюджета.

Необходимо отметить, что пилотный проект апробирован в 2014 г. в районах Зауралья и показал хороший результат.

В 2016г. в Программе участие принимали 74% муниципальных образований республики. Объем республиканской субсидии на 2017 год составляет 300 млн. руб., т.е. 1 млн. руб. на решение одной проблемы. Для получения республиканской субсидии до 1 млн. руб. основными условиями являются участие и денежный вклад:

- муниципального бюджета (городского/сельского поселения, района, городской администрации) статус определяется согласно документам на право собственности. Минимальный уровень софинансирования на территории городских и сельских поселений 5% и максимальный 15%. Обеспечение 15% дает 100 баллов.

- жителей городского и сельского поселения при определении актуальной проблемы. Минимальный уровень софинансирования 3% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максималльный уровень 15%, который дает 100 баллов.

- спонсоров не является обязательным условием, однако их участие увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы для грантозаявителей.

Социально значимые проекты для предоставления субсидий определяются в рамках предложенной типологии (за исключением капитального строительства и реконструкции объектов общественной инфраструктуры):

- объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты уличного освещения, объекты сбора (в том числе раздельного) твердых коммунальных/бытовых отходов и мусора; 

- автомобильные дороги местного значения и сооружения на них;

- объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности;

- объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания;

- игровые площадки;

- учреждения библиотечного обслуживания населения;

- учреждения культуры;

- учреждения образования;

- объекты культурного наследия;

- объекты физической культуры и массового спорта;

- места массового отдыха населения;

- места захоронения и прочие. 


К прочим может быть отнесены объекты, находящиеся в собственности сельского или районного подчинения. 

В конкурсе победят те населенные пункты, которые наилучшим образом обеспечат выполнение основных условий:

1)​ Участие населения в подготовке и реализации проекта. 

2)​ Привлечение денежных средств для софинансирования проекта со стороны населения, местного бюджета и спонсоров. Софинансирование важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта и делает их ответственными за его результаты.


Необходимо понять, что деньги начинаете собирать только после победы в конкурсе, а сбор средств от населения, подготовка конкурсной документации, мониторинг и информирование о ходе выполнения работ являются задачами инициативной группы. Которые должны быть выдвинуты и выбраны жителями, участниками собрания. 


Моя задача информировать о действующей республиканской Программе и консультировать Вас по интересующим вопросам. 

Программа не обязательная. Именно Вы решаете принимать участие или нет, если согласитесь принять участие, то необходимо определить уровень софинансирования. Но, необходимо понимать, что только после того как Вас объявят победителем Вы начинаете собирать деньги. Поймите, моя задача не уговаривать Вас, чтобы Вы принимали участие в данной Программе, а консультировать по возникшим вопросам. 

Председательствующий: - У кого есть вопросы? Если нет у населения вопросов, то предлагаю вопрос об участии села Исмаилово в Проекте  поддержки местных инициатив поставить на голосование.
Постановили  по первому вопросу принять к сведению информацию о ППМИ, посчитать целесообразным участие в ней жителей села Исмаилово.

Результаты голосования: 

«За» - 130 чел.;
«Против» - нет. 

«Воздержались» - нет.
Решение принимается

 Председательствующий: - Теперь когда вы решили участвовать в программе, можно обсудить второй вопрос повестки дня и выбрать первоочередную проблему села. Хочу отметить, что в начале 2016 г., когда впервые  участвовали в данном проекте, единогласно все проголосовали по текущему ремонту зрительного зала СДК села  Исмаилово (а именно замена кресел), поэтому неплохо было бы заменить  то, что практический служит всей деревне, так как СДК с. Исмаилово  обслуживает пять деревень, где проходят все мероприятия и приглашаются гости. Как вы считаете оставить этот же проект или же выберем что то другое, какие будут предложения?
Закиева З.З.: - Я считаю, что необходимо оставить тот же объект который мы выбрали в том году, исправить все ошибки и недочеты и снова попробовать участвовать с этим же проектом по текущему ремонту (замене кресел) в зрительном зале СДК.
Шайниязов Р.А.:- Ремонт внутришкольного санузла. 
Хакимьянова В.Г.: Я предлагаю прокладку газопровода в новом микрорайоне с. Исмаилово.
Кашкарова Л.Ф.  -Я предлагаю ремонт школьного спортзала. 
Хребтова Г.Р.: - Предлагаю отремонтировать старую сельскую библиотеку для музыкальной школы.
Черницын В.А. - Ремонт дороги по ул. 50 лет Волготанкера с протяжённостью 500 м.

Галиева А.А.: Предлагаю установить детские площадки в с.. Исмаилово хотябы в двух местах.
 Садриева Р.Р.: - Предлагаю отремонтировать полы в СДК включая и полы на сцене.

Председательствующий: Спасибо за предложения. По поводу предложения прокладки газопровода в микрорайоне. Данный проект очень дорогостоящий и не может быть рассмотрен в рамках данный Программы. Как Вы поняли мы от республики может просить до 1 млн. руб. По поводу ремонта кинотеатра. Кинотеатр является собственностью частного лица. Этот вопрос не может быть решен в рамках полномочий сельского совета и района.  Остальные предложения мы выносим на голосование. 

1. Текущий ремонт зрительного зала (замена кресел) СДК с. Исмаилово.
«За» - 101 чел. 
2. Ремонт внутришкольного санузла.

 «За» - 26 чел. 

3. Ремонт дороги по ул.50 лет Волготанкера с протяжённостью 500 м.

«За» - 1 чел. 

4. Установка детской площадки в с.Исмаилово (2 шт.)
«За» - 2 чел. 

5. Ремонт старой сельской библиотеки для музыкальной школы.

 «За» - нет.
6. Ремонт школьного спортзала. 

«За» - нет.
Постановили по второму вопрос: что наиболее общезначимым предложением является текущий ремонт зрительного зала (замена кресел) СДК с. Исмаилово.
Результаты голосования: 

«За» - 101 (Сто один);
«Против» - нет; 

«Воздержались» - нет.
3. По третьему вопросу выступил глава сельского поселения  Кильметов Б.Ю., и совместно был  рассмотрен вопрос финансирования самого проекта  с участием  населения и спонсоров.
 По предварительной смете текущего ремонта зрительного зала (замена кресел)  СДК с. Исмаилово необходимо 899 980 руб. (восемьсот девяносто девять тысяч девятьсот восемьдесят рублей). Население единогласно проголосовало за 15 % от запрашиваемой суммы, т.е. 97 500 руб. Это примерно 150 руб. с каждого двора (677 дворов). Администрация муниципального района  Дюртюлинский район  финансирует 15% от запрашиваемой суммы 650 тыс. руб. (дом культуры находится в собственности муниципального района). 
Закиева З.З.: -На территории сельского поселения много предпринимателей будите ли  вы их привлекать в данную программу?

Председательствующий: - Да, будем привлекать предпринимателей, которые окажут помощь по всем возможностям. Дадим слово одному из основных спонсоров Миркасимову Г.М.
Выступил генеральный директор ООО Племзавод «Валиева» Миркасимов Г.М. В своем выступлении он отметил, что оказывает помощь в размере 50 000 руб. Остальные спонсоры предоставят 4 980 руб. в качестве спонсорской помощи.
Председательствующий: Выносятся следующие предложения. 


При общей смете проекта 900 000 рублей, просить республиканскую субсидию в размере 650 000 рублей.

1. Определить вклад населения в размере 97 500  рублей или 15% от необходимой суммы, для чего собрать по 150  рублей с каждого двора с.Исмаилово.

2.  Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет составлять 97 500  руб., что составляет 15% от суммы. 

3. Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 50 000  рублей.

4. 4 980 руб. необходимо собрать со спонсоров.

Председательствующий: - Нам необходимо проголосовать за вклад населения. Кто за то, чтобы софинансирование от населения составило 97 500  рублей или 15% от республиканской суммы субсидии, для которого необходимо собрать по 150  рублей с каждого двора с.Исмаилово, прошу проголосовать. 


«За» - 130 чел.

«Против» - нет.

Решение принемается 
Постановили по третьему вопросу: Учитывая, что сметная стоимость проекта составляет 899 980 руб. запланировать: 
1. просить от республики, субсидию в размере 650 000 руб.
2. собрать в качестве соучастия у жителей с. Исмаилово 97 500 руб., что составляет 15% от суммы республиканской субсидии,  исходя из подворного сбора в размере 150 руб.
3. выделить от муниципального бюджета 97 500 руб., что составляет 15% от суммы республиканской субсидии.
4. просить спонсорскую помощь от ООО ПЗ «Валиева» в размере 50 000 рублей,    4 980  руб., от других спонсоров.
Инициативной группе, совместно с администрацией сельского поселения, определить в ходе подготовки заявки проекта на конкурс виды и объем соучастия населения в неденежной форме.

Результаты голосования: 

«За» - 130

«Против» - нет; 

«Воздержались» - нет.
Решение принимается

4. По четвертому вопросу жители села предложили выбрать инициативную группы для организации работ в рамках ППМИ в следующем составе (из 7 человек):

1. Хакимьянова Валентина Геннадиевна

2. Ахмадуллин Ильдар Глюсович

3. Мухаметшина Ирина Магфуряновна

4. Галиева Айгуль Альфредовна

5. Сальманова Лилия Равиловна

6. Черницын Виктор Александрович

7. Файзиева Танзиля Ринатовна

8. Мурзаева Ляйсан Имамутдиновна

9. Хасанова Фина Магфуряновна

10. Хабирьялов Кадир Хайберахманович         
11. Аймурзайов Жолмырза.
Постановили по четвертому вопросу организовать инициативную группу в составе:

1. Хакимьянова Валентина Геннадиевна

2. Ахмадуллин Ильдар Глюсович

3. Мухаметшина Ирина Магфуряновна

4. Галиева Айгуль Альфредовна

5. Сальманова Лилия Равиловна

6. Черницын Виктор Александрович

7. Файзиева Танзиля Ринатовна

8. Мурзаева Ляйсан Имамутдиновна

9. Хасанова Фина Магфуряновна

10. Хабирьялов Кадир Хайберахманович         
11. Аймурзайов Жолмырза.

  и назначить руководителем инициативной группы  Хакимьянову Валентину  Геннадиевну. 
Кто за данное предложение, прошу проголосовать. 

Результаты голосования: 

«За» - 117 чел. 
«Против» - нет; 

«Воздержались» - 13 чел. 
5. Председательствующий: - По пятому вопросу. Если мы выиграем, после проведения торгов, согласно 44 ФЗ если остаются деньги, на какие цели мы их направим? Бюджетные деньги возвращаются прямо пропорционально. Нам необходимо решить, на какие цели будут использованы оставшиеся средства от населения и спонсоров. Какие будут предложения?

Ахмадуллин И.Г. – Мы поднимали вопрос по поводу ремонта пола на сцене, можно использовать остаток денежной суммы на поверхностный ремонт, а именно ремонт пола на сцене. Предлагаю оставшиеся деньги направить на ремонт или замену пола на сцене.
Председательствующий: Уважаемые жители села, прошу проголосовать, кто за то чтобы оставшиеся денежные средства направить на ремонт или замену пола на сцене СДК.
Результаты голосования: 

«За» - 130 чел. 
«Против» - нет; 

«Воздержались» - нет.

Решение принимается. 
Председательствующий: - Уважаемые жители села, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие.

Председатель собрания:        

                 
Кильметов Б.Ю.

Секретарь:


  
                              Ахмадуллина Р.Р.

