О НЕОБХОДИМОСТИ ПОГАШЕНИЯ долгов по ЖКХ
Уважаемые жители Администрации сельского поселения 

Исмаиловский сельсовет!

Проблема неплатежей за жилищно-коммунальные услуги не теряет своей актуальности. Суммы, накопленные недобросовестными потребителями – это недополученные деньги, которые могли бы пойти на модернизацию оборудования, замену изношенных сетей, что, в свою очередь, позволило бы повысить качество услуг. Между тем страдают от этого не только организации, предоставляющие населению свет, газ, тепло и воду, но и добросовестные плательщики.

Администрация муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан убедительно рекомендуют не накапливать долги и незамедлительно оплачивать их, чтобы в преддверии сезона отпусков не оказаться под запретом на выезд за границу.

Исполнительные производства, касающиеся взыскания задолженности в пользу ЖКХ и ТЭК составляют отдельную и важную категорию, поэтому находятся на особом контроле Управления федеральной службы судебных приставов Республики Башкортостан. Сотрудники Управления рекомендуют гражданам оплачивать свои долги вовремя и без настойчивого участия ведомства в установленные законом сроки.

Каждый желающий может узнать о наличии или отсутствии возбужденных исполнительных производств с помощью Интернет-ресурса «Банк данных исполнительных производств», размещенного на официальном сайте Управления федеральной службы судебных приставов Республики Башкортостан.
