«Как сделать так, чтобы 35 рублей платы за вывоз ТКО в деревнях не превратились в 1235 рублей!» 
Большинство жителей сел и деревень считают, что они не обязаны платить региональному оператору за сбор и вывоз мусора в рамках вступивших с 01 января 2019 году изменений в законодательство. 

При этом доводы в основном следующие: «Почему я должна платить 35 рублей каждый месяц? Стеклянные бутылки я закапываю в яму, полиэтилен и бумагу сжигаю, у меня нет мусора». 

Но, закон есть закон и его нужно исполнять. И если гражданин не заплатит эти 35 рублей, то с его с заработной платы или пенсии  благополучно удержат в 30 раз больше. Почему? Разъясняю. 


В случае неуплаты в срок платежа, документы в конечном итоге доходят в службу судебных приставов. В соответствии со ст. 30 Федерального закона №229-ФЗ от 02.10.2007г. «Об исполнительном производстве» установлен 5-дневный срок для добровольной уплаты долга. 
С учетом пожилого возраста, невнимательности, незнания законов, занятости и т.д. большинство граждан-должников пропускают этот срок! 
В случае пропуска 5-ти дневного срока, судебный пристав-исполнитель согласно ст.112 указанного Федерального закона взыскивает исполнительский сбор в размере не менее 1000 рублей с должника-гражданина. А есть же еще госпошлина /минимум 200 рублей/,  которая также взыскивается с должника судом. И это всё касается не только платы за вывоз бытовых отходов. В случае неуплаты в срок 100 рублей налогов или иной установленной платы, на плечи гражданина в конечном итоге ляжет и сумма долга и госпошлина и исполнительный сбор.     

Вот и посчитайте. В данном случае с заработной платы, пенсии  удержали бы уже не 35 руб., а все 1235 рублей!!!.  
В этой связи хочу еще раз разъяснить уважаемые жители. Обязанность по внесению платы установлена законом и как бы им не хотелось, необходимо вносить эту плату в срок, чтобы потом не получать судебных решений и неприятных уведомлений об удержании с пенсии. 

